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ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ІНТЕРНЕТ-

РЕСУРСІВ НА МОЛОДЬ 

 

Шепітько В. І., Борута Н. В., Стецук Є. В., Левченко О. А., Якушко О. С., 

Вільхова О. В., Данилів О. Д., Дубінін Д. С. 

Полтавський державний медичний університет МОЗ України 

м. Полтава, Україна 

boruta.nata@ukr.net 

 

Нині актуальним є дослідження впливу Інтернет˗ресурсів в 

інформаційному просторі на розвиток молоді, оскільки на рівні з дорослими 

сформованими особами, все більша кількість підростаючого покоління має 

доступ до всесвітньої мережі, більш того уряд реалізовує державну програму 

оснащення загальноосвітніх закладів країни комп’ютерами з доступом до 

мережі. Це можна пояснити тим, що Інтернет стає інформаційно˗освітнім 

середовищем для підростаючого покоління, без якого вони не уявляють своє 

життя. 

Найбільшу цікавість становить потенційний розвиток належності від 

пошуку інформації в мережі з застосуванням засобів комунікації. Відомо, що 

мережа надає можливість отримувати не тільки інформацію, яка необхідна 

для навчального процесу, але й забезпечує умови самореалізації, підвищення 

кваліфікації, у віртуальному просторі для користувачів, для яких це не 

можливо в реальному повсякденному житті. Нині сервіси Інтернет можна 

розділити на ті, що пов'язані зі спілкуванням і ті, що призначені для 

отримання інформації. Особливого розвитку набула дистанційна форма 

підвищення кваліфікації для науково˗педагогічних працівників освіти.  

Професійне зростання науково˗педагогічних працівників напряму 

пов’язане з показниками їх роботи, яке спрямоване на покращення 

функціональних, командних та індивідуальних показників і здійснювати 

основний внесок у досягнення кінцевих результатів усіх учасників освітнього 

процесу. 

Засобами міжособистісної комунікації є Web˗сайти та блоги. 

Користувач, який відкрив блог, свідомо викладає на загальний огляд аспекти 

свого життя, сподіваючись таким чином привернути увагу оточуючих до 

себе. Можна припустити, що в період активної соціалізації користувач 

(найчастіше це молода людина) надаватиме перевагу віртуальному 

спілкування порівняно з реальним, в якому набагато важче знайти 

психологічно сумісну групу спілкування. З іншого боку, така комунікація 

забезпечує обом співрозмовникам анонімність, що зумовлює більшу 
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відкритість і психологічний комфорт у процесі спілкування та обміну 

думками. Це становить найголовніший чинник для людей із заниженою 

самооцінкою. 

У чверті користувачів залежність від Інтернету з’являється після 

півроку спілкування з комп’ютером, у половини ˗ через рік. На першому етапі 

людина починає приділяти своєму захопленню все більше часу. Далі виникає 

бажання зануритися у віртуальний світ. І якщо цього не відбувається, у 

людини з’являється відчуття дискомфорту, агресивність до оточуючих, а 

іноді, виникає байдужість до реального життя. На наступному етапі процес 

набуває незворотного характеру, виникає залежність вже з повним набором 

психовегетативних симптомів, людина втрачає здатність до концентрації 

уваги, знижується працездатність, порушується сон, апетит, руйнуються 

контакти з близькими.  

Інтернет˗залежність виступає як хронічний стресорний чинник, який 

викликає складні порушення нейрон˗рефлекторного і нейрон˗гуморального 

характеру. Незважаючи на наявні дані про різні аспекти формування 

Інтернет˗залежності, вивченню шкідливих соціально˗середовищних чинників, 

а також психологічному оцінюванню на сьогоднішній день не приділяється 

належної уваги. 

Таким чином, аналіз психосоціальних аспектів у Інтернет˗залежної 

молоді свідчить про тісний зв’язок соціально˗середовищних факторів і 

механізмів формування Інтернет˗залежності, пов’язаних з порушенням 

поведінкових реакцій, психічного стану і аналітико˗синтетичної діяльності 

кори головного мозку. Поза сумнівом, використання мережі Інтернет у 

навчанні, несе в собі величезний психолого˗педагогічний потенціал, будучи 

одним із засобів, що перетворюють навчання на живий, особистісний, 

творчий процес. 

 

УДК: 614.1(477) 

СТАН ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ ТА ФАКТОРИ, 

ЩО ЙОГО ВИЗНАЧАЮТЬ 

 

Ярема О.М., Федонюк Л.Я., Котляренко Л.Т., Гливка Н.Б., Черняшова В.В. 

Тернопільський національний медичний університет 

імені І. Я. Горбачевського МОЗ України 

м. Тернопіль, Україна 
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Стан здоров’я населення формується під впливом таких основних 

чинників: біологічних, соціальних і економічних. Основними показниками 
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